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1. 102F 2 BAA Y SEEAATD. EFHAE

P. D2l (704)

1. S FHhr K (Laplace transform) KA
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21 (1) = 2 HX1(s)} = 3eb—3e%

T2(t) = ¢ H Xos)} = %043 ¢*

2. ARKEHE (2, vy, 2) =2y +yz+ 20 PALE (1,2, 3) BIAE (0,1, 2) 2AME

B ., (105) (AR AL, "AA834 1028 /], %Er&%%%
(B3) 1=
Vi) = W%Jrg—fj +g—¢k = (y+2)d + (427 +y+o)k
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Vo(l,2,3)=5id4] +3k
H(1,2,3) A2 0.A4,2) WHES
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—

r 12
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Dy(1,2,3) = Vi1, 2, 3) - + =

3. [BEXFEREE X B Y rUBE A% E K (joint probability density function)

M
kxy ,0<z<1 /0<y<1l,zx+y<lI

St {O , elsewhere

(1) 3K kB s(559)

(2) FAKFEREE X ANBIR MK E (margindl distribution function) o (543)

(3) FAETEHFEREE X EAZLE (mean value) o JREN E(X) o (543)
(R, AR34102F ). ETEERH)

(3) 1=
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(2) X BB TR
fx(a) = / Fe.y) dy

4. AR EAE sinz = cosh4 ZFER , HE » = 2 + iy BEE (complex
number ) o (10453) (AR, AR346102F 1. ETEERH)




